



高比(右)鬧 ESPN 正白癡。美聯社

# 高比 被列聯盟第40位 扯火 斥 ESPN 白癡

雖然經歷季前熱身賽3連敗，湖人球星高比拜仁未有因此不悅，始終「紫金王朝」要從低谷復興確實需時。反而體育頻道 ESPN 近日發表的球員排名，則令這位一代名將大動肝火，因高比絕不認為自己只值第40位，故怒斥 ESPN 是「一班白癡」！

曾為湖人5奪NBA總冠軍的高比，昨日在熱身賽大敗給爵士後向傳媒「噴火」，就ESPN竟將其排名第40位一事大表不滿。基於上年該體育頻道將高比列為第25位，那時已令他耿耿於懷，如今再跌十多級，他當然馬上趁機反擊。

高比發火說：「很早之前我就知道，他們都是一班白癡。把這些玩笑放到一邊吧，這不會太困擾我，不管怎樣，我會做我想要做的事。」事實上，ESPN連整隊湖人都不甚看好，能躋身百位之內的除高比外便僅得99位的林書豪，ESPN還推測「紫金王朝」新球季只能勝出29場，成績居於西岸第13名，繼續無緣季後賽。看來高比和「林瘋」必須打出身價波讓看扁他們的人閉嘴。

## 名帥質疑排名低

事實上，並非所有人都認為高比「唔掂」，前金塊主帥佐治卡爾指高比或許排得太低。「我覺得質疑像高比這種有強烈求生慾望和工作熱情的人，必須十分小心。」亦有其他媒體把高比排得較高一點，像籃球刊物《Slam》便列他第19位，雜誌《體育畫報》則是第24位，和ESPN的第40位稍有距離。至於ESPN的其他排名，目前已知第36至39位順序是「閃電俠」韋迪、朗度、基利湯臣和伊古達拉。

說回這場比賽，於林書豪甚至老將拿殊缺陣，主場的湖人以86：119輸掉給爵士，高比此役出場28分鐘，23投10命中，但罰球僅得13投7中，令其錄得27分、5個籃板和4次助攻的中規中矩數據。除了高比外，全隊湖人只有保沙和佐敦希爾能得分雙位數，認為今仗是近來最好一場季前賽的高比坦言，有些隊友看來很緊張，「我和很多年輕人一起打球」。

香港文匯報記者 鄭御龍



爵士(左)今仗擊敗湖人。美聯社

## KD 右腳手術成功 傷勢6周後再評估

雷霆一哥杜蘭特(KD)上周驚傳右腳第五趾骨基部骨折，原本他和球隊都還在評估是否要動刀治療，最後還是決定在昨日接受手術，過程相當順利，KD手術後也親自在社交網上向球迷「報平安」，將會在6周後再次評估他的傷勢。

經過將近一周的討論過後，上季的年度 MVP 得主杜蘭特終於在昨日接受手術，治療右腳掌外側骨折的傷勢，手術由北卡羅萊納州的醫生安德森執行，6周後將再次進行評估；至於何時能復出，則要視傷勢復原的狀況而定，據《CBS

運動網》報道指出，復原時間可能會介於6到10周。至於杜蘭特在昨日完成手術後，在個人社交網上感謝各界的關心，「手術很成功，謝謝所有人如此關心我，並為我祈禱，準備回到奧克拉荷馬市。」

這位26歲的聯盟 MVP 球星是在上周訓練結束後，主動告知隊醫右腳感到不適，經過檢查後才發現他的第五趾骨基部骨折，雖然當家王牌在開季前傳出傷勢，難免會打擊球隊士氣。

香港文匯報記者 梁啟剛



KD 手術成功。美聯社

高比(右)在比賽中後手傳球。美聯社

太陽飛馬前鋒拉錫。資料圖片

## 飛馬誓破「浪」 東方撼澳滌

香港文匯報訊(記者郭正謙)太陽飛馬大勇誓破「浪」!「港超」開季3連勝的太陽飛馬今午2時30分將於旺角大球場硬撼標準流浪，坐擁鞠盈智、禾尼亞及拉斯錫等進攻好手的飛馬誓要豪取4連勝，進一步鞏固榜首地位。(亞洲電視本港台今日2:55p.m.直播)

季前大肆擴軍的太陽飛馬開季表現搶眼，新加盟的禾尼亞與拉斯錫組合港超最強火力鋒線，而中場指揮官鞠盈智亦狀態大勇，近期更成為港隊中場重心，主場出擊下可望取得4連勝。不過主帥列卡度警告球員切勿掉以輕心：「我們的表現的確愈來愈進步，新舊球員間的默契逐漸建立，但聯賽尚有漫漫長路，要發揮穩定才是真正的強隊。」至於鞠盈智表示禾尼亞的加盟令球隊的進攻板斧更多：「禾尼亞的個人技術及走位令我有更多供應目標，對方也不能像上季一樣集中盯防拉斯錫，再磨合一段時間我們的進攻將更銳利。」

標準流浪3戰僅取得一勝兩負，上仗更以1：4大敗於南華腳下，主帥張寶春認為防線有改善必要，面對飛馬這樣進攻力強的對手必須全場打起十二分精神。

另一仗「港超」聯賽，東方今午5時30分亦會於主場將軍澳運動場迎戰YFC澳滌，看來基奧雲尼和勞高等攻擊手，足以撕破澳滌防線。(亞洲電視國際台今日5:25p.m.直播)

### 聯賽盃抽籤出爐 銀牌獲冠名贊助

至於復辦的聯賽盃昨日亦已完成抽籤，今屆聯賽盃賽制較為特別，9支球隊將分成3組先作小組賽，每組首名直入4強，而2、3名則進入淘汰賽爭奪一個4強席位。經過抽籤後，南華、天行元朗及YFC澳滌同處第一組，傑志、標準流浪及和富大埔第二組，而太陽飛馬、東方及黃大仙第三組，首場比賽將於10月22日假旺角大球場舉行，由YFC澳滌對南華。同時足球總會宣布，高級組銀牌賽獲廣東康寶電器有限公司冠名贊助。



東方射手基奧雲尼(右)。資料圖片

## 祖高域下季頭號目標 保住「一哥」寶座

新華社巴黎16日電 據法國媒體報道，男子網壇現世界排名第1的祖高域的主教練、昔日德國網球「金童」碧加日前表示，將繼續與塞爾維亞天王合作，幫助他實現下賽季保住世界網壇「一哥」寶座這一首要目標。

「這就是我們要去實現的目標。我們目前合作得很好，彼此也很欣賞。陪伴一位如此有才華的選手真是一種讓人滿足的體驗。」碧加說，「贏得法國公開賽冠軍仍然是他的眾多目標之一，但保住世界第一是一項更艱巨的任務，這需要他全年都保持成績穩定，在所有『大滿貫』賽事中都有很好的狀態。」

碧加今年1月開始與祖高域合作，成為後者的新任教練。在這位德國網球名宿的調教下，塞爾維亞天王今年第2次捧起溫布頓公開賽冠軍獎盃，並重新奪回ATP排名頭把交椅。遺憾的是，在「大滿貫」賽事中，祖高域至今仍未染指法網冠軍。

### 「勞模」退役

前男子網球世界排名第3的俄羅斯名將迪維丹高日前宣布退役。號稱「勞模」的迪維丹高表示，「我現在33歲了，我贏得過21個ATP巡迴賽的冠軍和一個ATP年終總決賽的冠軍。我對於沒有贏得過大滿貫冠軍或者是未能成為世界第一沒有任何的遺憾。」



網壇「一哥」祖高域。法新社

## 香港高球賽 艾斯反領先賀牛一

昨日進入第2個比賽日的本年度香港高爾夫球公開賽，曾4奪大滿貫錦標的南非球手艾斯以低於標準桿5桿的65桿，從後趕上暫時領先一眾對手，算是踏入45歲生辰的艾斯的上佳生日禮物。

在這個獎金多達130萬美元(約1,014萬港元)的賽事中，艾斯首日以低於標準桿4桿完成，連同昨日，目前已是低標準桿9桿，領先法國選手傑奎琳等3名並列次席的球手2桿。昨日從第11位起步的艾斯，取得6隻「小鳥」相當不俗，

本來一直打出水準，但偶一分心竟出現「柏忌」，及後才重拾正軌。首次參加香港公開賽的艾斯說：「我打得幾好，而65桿正正是我需要辦到的，但球場就在這裡，且看能否在今日結束時仍領先。」對於慶生方式，艾斯指不會喝酒了，賽事主辦方則送了一個蛋糕給他。

至於中國球手梁文冲在昨日打出低於標準桿1桿的69，總成績共打出139桿，以低標準桿1桿，排名並列52位。

香港文匯報記者 鄭御龍



南非選手艾斯在比賽中。新華社

### 一桿入洞

泰國高爾夫球好手龐姆昨日於香港高爾夫公開賽第二洞中，打出完美一桿，高球飛越149碼一桿入洞，得到賽會頒發香檳作獎勵。



## 港亞殘奧代表團 舉行升旗禮

香港文匯報訊 香港殘奧會代表團昨日早上於團長伍澤連帶領下，出席於「仁川2014亞洲殘疾人運動會」選手村舉行的升旗禮。賽事將於今日晚上舉行的開幕式後正式揭幕，港隊將由射箭運動員胡同生擔任開幕式持旗手。

伍澤連表示，經過詳細考慮下，以上屆廣州亞殘運射擊混合弓男單銅牌得主胡同生擔任持旗手：「胡同生過往於大型賽事中均取得佳績，除上屆亞殘運外，他亦於本年舉行的全國射擊錦標賽混合複合弓雙打中奪得銀牌，故以他為持旗手實至名歸。」今屆港隊派出196人出戰14個比賽項目，伍澤連希望港隊能保持水準：「今屆隊中有經驗及年青運動員，希望有經驗的運動員可以維持水準，保持獎牌希望，至於年青運動員則希望他們在牛刀小試下，可以突圍而出。」

港隊昨日進行升旗禮。圖由香港殘奧會提供



另外在輪椅籃球賽事，港隊昨日出戰B組小組賽次仗賽事迎戰泰國，最終以27:58不敵對手，小組兩連敗。港隊將於19日出戰伊朗進行小組第3場賽事。